

# 大丰收

DAFENG DAILY

2020年5月22日 星期五

农历四月三十

第3794期

http://www.dfrb.cn

中共盐城市大丰区委 大丰区人民政府 主办 大丰区新闻信息中心 承办 综合简报 免费赠阅

## 杭州市西湖区领导一行来丰考察

薛盛堂陪同

本报讯 5月21日，杭州市西湖区委书记高国飞一行来我区考察。区委书记薛盛堂陪同。

中华水浒园是白驹镇依托独有的水浒文化资源而建设的历史文化景区，已经成功跻身国家3A级旅游景区。该园以丰富的文物史料、图片碑刻、人物雕塑等，生动展示了施耐庵生平及《水浒传》学术研究概况。走进中华水浒园，青砖、小瓦、马头墙及书院、宗祠、碑林等古典元素，处处呈现出一段缤纷

灿烂的历史信息。在讲解人员的引导下，高国飞一行参观了水泊桥、纪念馆、书院、碑廊、聚义桥等游览点，现场感受了豪杰义士“掀翻天地重扶起，截破苍穹再补充”的浩然气概，领略了“施公故里、水浒原乡”不一样的文化魅力。高国飞对我区深度挖掘历史文化底蕴，清晰梳理文化脉络，打造特色旅游品牌，拉长文旅产业链条，以文化的深度和厚度扩大旅游影响力，触发经济大增长的做法深表赞叹。

在春节期间，两地领导进行了深入交流。薛盛堂对高国飞一行来丰考察表示欢迎。他指出，杭州之美，美在西湖。西湖区历史文化底蕴深厚，山水资源禀赋独特，拥有众多旅游景点，是中外游客心驰神往的旅游目的地。近年来，西湖区坚持旅游全域化高水平

发展思维，提高旅游国际化大格局发展站位，提升智慧旅游公共服务水平，书写了“美丽西湖”的新篇章，是大丰学习的榜样。大丰将以此为契机，多维度、深层次打造全域旅游示范区，推动大丰进入“旅游+”的全新时代。高国飞对我区旅游产业蓬勃的发展态势、广阔的发展前景给予高度评价。并表示此次来丰启发很大、收获颇多，将把我区在文旅融合方面的好做法和成功经验带回去，为当地旅游业发展注入更多活力。同时希望双方能加强交流合作，在相互学习、相互激励中凝聚起发展的强大力量，推动两地经济社会高质量发展。

区领导赵玉霞、张德凯、张春山参加活动。  
(顾晶晶)

雄厚的技术力量 齐全的生产设施 先进的制造工艺

## 汽车产业延伸链条蓄能高质量发展



本报讯 新能源汽车及零部件产业是我区重点发展的三大战略性新兴产业之一。近年来，我区坚持以转型升级为目标，以创新驱动为核心，以重大项目为支撑，积极推进新能源汽车及零部件产业技术高端化、生产智能化、业态多元化。目前，全区现有新能源汽车及零部件产业规模以上工业企业28家，其中9家为东风悦达起亚协作配套企业，2019年实现开票销售43.2亿元，占全区规上工业比重达5%，年内开票销售亿元以上企业10家，今年1—4月份实现开票销售11.92亿元。

雄厚的技术力量、齐全的生产设施、先进的制造工艺是我区汽车产业发展的有力战略支撑。我区汽车零部件产业主要采用冷一温一热

精密锻造成形技术，通过技术创新和自主品牌建设，进行功能性零部件开发和生产，工艺水平和产品质量居国内领先地位。据悉，全区汽车零部件企业中现有国家级高新技术企业15家，已建成国家企业技术中心2个，省级院士工作站1个、省工程技术研究中心3个、省级企业技术中心3个、省级科技小巨人企业1个、省专精特新产品2个、省示范智能车间3个。通过消化吸收再创新，我区汽车产业不断拓展产业链条，产品已从生产汽车车身外覆盖件、齿轮、星形套、万向节、离合器等20多种汽车基础零部件产品，发展成以生产各类汽车关键零部件为主，涉足工程机械、航空、高铁等领域精密锻件产品200多种，创新能力不断增强。

我区紧紧围绕强链补链，加速新能源汽车及零部件产业体质升级。聚力招引整车制高点项目，全力招引已获得新能源纯电动整车准

入牌照的企业，以新能源汽车龙头企业为关键，建设功能完备的新能源汽车产业基地。积极引进汽车整车制造业与大数据、云计算、物联网等信息技术融合的产业项目，探索多领域联动的智能网联汽车创新发展模式。着力做优关键零部件产业，围绕动力电池、动力总成、轻量化材料应用等领域，打造国内具有较大影响力的汽车零部件产业集群。在现有的创一、理研、森威新能源汽车零部件企业的基础上，加快推动其他区域上向新能源汽车零部件领域延伸。发力完善基础功能性配套，依托中汽中心盐城汽车试验场，以汽车道路试验和测试服务为核心业务，发展涵盖汽车整车和零部件系统的检测试验，研发试验和出口认证试验，除传统汽车外同时兼顾新能源汽车和智能网联汽车的开发和测试，提高汽车试验场的综合服务能力和辐射带动能力，积极打造省级生产性服务业集聚示范区。全力打造汽车进出口中心，依托大丰港，加快大丰港整车进口口岸申报力度，进一步放大中韩(盐城)产业园临港产业配套区优势，大

力发展汽车滚装物流服务，加快本地航运企业培育。推进大丰港汽车分拨中心建设，承接支持东风悦达起亚、国新等整车及零部件出口，打造国内重要的汽车进出口贸易、仓储集聚区。新能源、大数据和互联网技术的发展给汽车产业带来巨大变革，在数字化转型的大背景下，我区加大布局力度，发力智能网联汽车领域，抢占竞争赛道有利位置。长三角(盐城)智能网联汽车试验场项目正在抓紧推进，该项目根据人工智能技术发展及汽车产业发展方向，与原有的以传统汽车测试为主的试验场形成优势互补，牢牢占据智能网联汽车测试功能方面的制高点，打造全球领先的第三方汽车试验场。项目落成后将吸引国内龙头汽车企业和全球顶尖汽车企业在此进行一站式研发测试，集聚一批智能汽车与智慧交通产业链各环节的核心企业、创新企业、科研机构和高端人才，带动相关配套产业和就业，推动全区开放性测试区建设，助力我区智能网联汽车产业驶入“快车道”。  
(朱洋)

## 我区“三走进”强服务

本报讯 今年以来，我区在区级机关党员干部中开展“三走进”活动，营造“工作在单位、活动进基层、奉献双岗位”的氛围，切实加强区级机关党组织的战斗堡垒作用，提升机关党员干部为民服务意识和先锋模范作用。

“走进农村”，以“机关+农村”党组共建为契机，组织机关党员干部走田头、走农户，密切联系群众，帮助群众解决矛盾和问题。发挥区级机关部门优势，提供技术咨询和信息服务，为联建村推进旧村改造、新村建设、路桥修建等民生实事提供一定的资金支持或实物帮助。“走进企业”，以科级干部挂钩服务企业为桥梁，组织机关党员干部到企业走访调研，支持和帮助中小企业应对各种局面。挂钩服务干部每月到企业走访调研一次，了解企业疫情防控落实情况、生产经营情况，对政府服务的需求以及存在的困难等；宣传解读相关帮扶政策，帮助企业协调解决困难。“走进社区”，以决战决胜全国文明城市创建为目标，组织机关党员干部深入包保社区，帮扶困难群众，在重要时间节点开展党员志愿服务，帮助协调解决重点难点问题，推动各项创建工作落到实处。  
(杨晨 王淑君)

## 三龙镇抓党建转作风

本报讯 今年以来，三龙镇立足实际，扎实抓牢党的建设，以党建转作风谋发展，保持全镇经济社会良好发展态势。该镇从严格落实党治党主体责任，年初与45家基层党组织签订党建工作目标责任书，加大软弱涣散小微企业党组织整顿力度。开展作风建设突出问题专项整治，狠刹“四风”，严防反弹回潮。倡导“开放、创新、实干、担当”新大丰精神，落实村党组织书记“四个一”工作机制，掀起比学赶超、争先创优新热潮。该镇19个村坚持问题导向，完成调研报告19份。开展“‘四治四强’转作风促发展”“正风肃纪镇村行”“正风肃纪看机关”专项行动，进一步严明纪律规矩，常态化开展督查巡查，营造担当作为、干事创业的氛围。(蔡枫 陈迁 陆国欣)



5月21日，江苏金风科技有限公司生产车间内，技术工人忙碌生产。今年，该公司计划在我区构建海上风电整机+部件实验平台，加大出口基地建设，推动中国海上风电装备制造从大丰走向世界。  
万成 摄

## 大中街道“党建+”领航美丽乡村建设

本报讯 大中街道坚持党建领航，筑强基层堡垒，引领党员干部参与，紧扣村庄人居环境整治，努力建设“美如画、势如潮、激活力、乡土味、更和谐”的美丽乡村。党员带头让美丽乡村“动”起来。持续深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，依托党员远程教育平台和“三会一课”对党员进行美丽乡村建设相关内容培训。“火车跑得快，全靠车头带”，恒南村党总支积极引导党员干部参与美丽乡村建设，充分发挥“领头雁”作用，结合疫情防控工作发动全村党员，开展多种形式的宣传，在利用广播、宣传车、宣传栏等媒体多渠道、多途径宣传疫情防控的同时，党员还带头加

强人居环境整治，引导村民自觉做好房前屋后卫生保洁。

党建文化让美丽乡村“靓”起来。该街道始终以基层党组织建设为重点，以强化网格党小组建设为引领，进一步推动党员活动场所、农家书屋、便民服务站建设，同时在基层网格谋划建设党员活动场所、村民文化广场、党建宣传栏等服务设施，着重宣传习近平新时代中国特色社会主义思想、社会主义核心价值观等内容，通过好人榜、道德模范等宣传，发动广大群众参与到美丽乡村建设中来，充分将党建元素和美丽乡村建设有效融合，使党建文化阵地成为一道靓丽的风景线。

内外兼修让美丽乡村“火”起来。

该街道各村党组织按照每月开展一次主题党日活动的要求，持续推进“美丽乡村、支部引领、党员带头”主题党日活动，党员干部和志愿者以及网格员带领广大群众围绕全域无垃圾死角、无乱搭乱建、无乱堆乱放要求，全力推进农村人居环境整治，结合美丽乡村建设持续推进村庄绿化、墙面美化、村道亮化、沟塘硬化工程。截至目前，全街道20个村共清除违章搭建210多处，实施黑臭水体河道整治300多条；沟塘清淤、驳岸硬化美化工程正在有条不紊推进，街道农村改厕率达85%以上，各项美丽乡村建设任务正在快速推进中。  
(卢春桃)

## 区粮食生产全程机械化示范镇创建提速冲刺

本报讯 截至2019年末，我区粮食生产全程机械化示范镇创建取得申报创建一批、合格验收一批的好成绩。今年，草堰、白驹和西团等镇成为最后一批粮食生产全程机械化创建示范镇，为了确保粮食生产全程机械化示范镇创建目标的完美收官，区农业农村局马力不减，措施更实，重点明确，积极稳妥推进全区农业生产机械化，促进农业生产要素的现代化提升。

该局农机管理、推广、监理等部门经常深入基层，通过送检上门、农机安检、新农机新机手培训、农机具奖补政策宣传兑现、农机作业现场示范推进会等形式，把粮食生产全程机械化示范镇创建要求嵌入服务指导内容，既催生动力，又有助创建。

目前，针对春耕夏播、夏收夏种即将来临，农机投入多，作业量大的实际，该局抓住契机，组织区农机大市场的农

机经销商们带着机插水稻育秧秧盘播种机、乘坐式插秧机、植保无人机、撒肥机等多种新款高性能作业机具，开进三个粮食生产全程机械化示范创建镇，开展粮食生产全程机械化技术培训及主推机具巡回展示活动。相关专业人员现场解读国家对粮食生产全程机械化作业机具奖补政策和相关要求。农机生产厂家的技术专家与跃跃欲试的购机农户则跨进驾驶室，对参展推介的每款机具产品性能、操作要领等详细讲解。不少农户与经销商当场便签订了购机意向单。活动在示范建设镇营造了浓厚创建氛围，加深了农民对粮食生产全程机械化示范建设的认识，让村组干部能熟知政策并带头宣传，让农户能了解政策并积极主动参与进来，从而为全区顺利完成粮食生产全程机械化示范镇创建任务提供有力保障。  
(朱明贵 朱俊华 杨鹏)

## 启事

2017年—2018年在本报发表作品的作者请速来本报办公室领取稿费，截止时间为2020年6月30日。逾期所有稿费将上缴区核算中心。

《大丰日报》编辑部



今天晴到多云，东南风4到5级阵风6级，18℃—31℃；明天多云到阴，局部有分散性雷阵雨，东南风3到4级，18℃—31℃。

大丰日报全媒体  
邀您扫码：



无线大丰  
客户端下载

官方微博  
官方微信

官方微博  
官方微信

官方微博  
官方微信

官方微博  
官方微信

新闻热线  
0515-82032420  
责编：肖卫 孙安琪  
组版：陈妍妍  
编辑部邮箱：dfrbjb@163.com